



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



TISKOVÁ ZPRÁVA * DOMOV NA HRADĚ RYCHMBURK *

KONTAKT: Jakub Vávra, ředitel, T: 602 505 167, E: reditel@rychmburk.cz

Podpora komunitní služby: CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_066/0007319

22. srpen 2019

PŘIJĎTE SE NA POHODU ROZLOUČIT S PRÁZDINAMI

Blížící se konec prázdnin přináší mnoho zajímavých akcí pro děti i dospělé. Nejinak tomu bude i ve Skutči. V sobotu 31. srpna od 14,00 hodin se na prostranství meziděkanství Římskokatolické farnosti a ulici Tyršova odehraje festival NA POHODU. Na programu se podílejí Domov na hradě Rychmburk, Junák – český skaut a Římskokatolická farnost.

Návštěvníci se mohou těšit na rozmanité vyžití. Pro děti budou připravené sportovní hry, workshop žonglování, malování na chodník a obličej, skládání puzzle, balónky s heliem a mnoho dalšího. O zábavu se postará Cirkus Paciento, který přijede z Plzně. Cirkusové vystoupení nazkouší a pak společně vystoupí s pracovníky a klienty Domova na hradě Rychmburk. Ve společenské místnosti na faře proběhne beseda s tématem duševního zdraví: Každý jsme někdy „na prášky“. Hudebně akci podpoří chrudimská skupina Banda. Nebude chybět bohaté občerstvení včetně ochutnávky dobrot připravených klienty Domova na hradě Rychmburk nebo kavárenského okénka.

„Na realizaci akce spolupracujeme s Římskokatolickou farností a Junákem ze Skutče,“ popisuje Jakub Vávra, ředitel Domova na hradě Rychmburk. „Stejně tak jsme požádali o spolupráci klienty našich služeb. Někteří se budou podílet na přípravách, prodeji občerstvení, fotografování a i úklidu po akci,“ dodává Jakub Vávra. Akce se koná v rámci projektu „Podpora komunitní služby“ a je hrazena Evropským sociálním fondem v rámci Operačního programu zaměstnanost.

Domov na hradě Rychmburk – příspěvková organizace Pardubického kraje

Celoroční pobytové zařízení pro osoby starší 18-ti let se sníženou soběstačností z důvodu chronického duševního onemocnění. Klientům nabízí služby chráněné bydlení a domov se zvláštním režimem.



Domov na hradě Rychmburk
539 74 Předhradí 17
tel.: 469 350 438
e-mail: info@rychmburk.cz

bankovní spojení: KB Chrudim, exp. Skuteč
č. ú. 17433531/0100
IČ: 15053822
www.rychmburk.cz